

Сочинение « Я- педагог»

Я – воспитатель!
Горжусь профессией своей
За то, что душу человеку согреваю,
За то, что я могу понять детей,
И детство вместе с ними проживаю.
Пусть отступают все сомненья
прочь,
Уходят пусть тревога и забота.
Кусочек сердца отдавать
Такая у меня работа!

С самого детства я даже не сомневалась в том, кем я хочу стать, я точно знала, что я буду педагогом. И этому поспособствовали добрые, умные, любящие мои родители. Именно они воспитали во мне творческое начало, привили организаторские способности, трудолюбие, и конечно же любовь к детям.

Для меня огромным примером была моя мама, которая проработала в школе педагогом более 20 лет. Я думаю, что учитель – это не профессия, а образ жизни моей мамы. Меня восхищает в маме умение видеть в каждой ребёнке личность. Я горжусь тем, что моя мама - учитель и стараюсь быть достойной её.

С самого детства меня окружали дети с нашего двора, мы играли в разные игры, придумывали концерты, показывали театры и разные представления для родителей. Дети всегда ждали, чтобы я придумала им новую игру, или чтобы мы вместе сотворили волшебный эксперимент. Мне очень нравилось заботиться о малышах, и придумывать что-то новенькое для них.

Я выбрала профессию Педагога, Учителя, Воспитателя!

После окончания школы я поступила учиться в Армавирский Государственный Педагогический Университет, и вскоре устроилась работать в своей родной школе учителем начальных классов.

Так работая учителем, я ушла в декретный отпуск. Будучи в декрете мне предложили должность воспитателя. Я не раздумывая согласилась, так как думала, что буду рядом со своим ребёнком, немного поработаю воспитателем, а потом вернусь в школу. Но я поняла, что детский сад – это то место, где никогда я не получала такого удовольствия и такой радости от работы с маленькими детьми. С того дня прошло больше 12 лет, сейчас моя дочь уже ходит в школу в 8 класс, и ни разу я не пожалела о том, что я когда-то пришла в детский сад.

В детском саду «Светлячок» работаю воспитателем чуть больше пяти лет. Это удивительный необыкновенный мир детства, полный интересных, увлекательных открытий, новых впечатлений.

Цель моего педагогического пути, сопровождая воспитанников по Стране под названием Детство, сделать их счастливыми, духовно и нравственно богатыми. Важно научить их честно жить и стать достойными гражданами своей Родины!

В одной древней китайской пословице говорится: «Скажи мне и я забуду, покажи мне, и я запомню, дай сделать и я пойму!» Мне кажется, эти мудрые слова являются главным условием в работе с детьми дошкольного возраста, так как ребёнок развивается именно через показ, наблюдения и практическую деятельность. В своей работе я использую разные приемы, методы, педагогические технологии, разнообразные дидактические материалы.

Я стараюсь, как можно больше дать детям, а именно преподнести в интересной форме. Очень много внимания уделяю творческому развитию детей: мы лепим, рисуем, мастерим, используя разные нетрадиционные технологии.

Я часто задаю себе вопрос: «Кто кого учит?», прихожу к мнению, что с детьми мы равноправны: я так же учусь у них, как из обычного сделать нечто исключительное и интересное, учусь у детей открытости, светлому взгляду на жизнь. Я не «работаю с детьми», а живу с ними, делю радости и печали, взлеты и падения. Хочется отметить, что ошибочно думать, что образования достаточно, чтобы спокойно начать работать в детском саду. Работа это всегда теория + практика. Прежде чем я разобралась прошёл даже не год, гораздо больше. И я продолжаю учиться практически каждый день.

Активными участниками в образовательном процессе являются родители моих воспитанников. В работе с родителями использую различные формы работы - консультации, занятия с участием родителей, мастер-класс, выставки совместных творческих работ, экскурсии, фотовыставки и многое другое.

Очень важно сотрудничество детского сада и семьи. Нет на свете ни одного родителя, которого не волновало бы развитие своего ребенка. В этом я убедилась, беседуя с родителями на родительских собраниях. Они верят в меня, помогают во всех делах, советуются, приходят на встречи, откликаются на просьбы. Родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть – своих детей.

Я считаю нужным само развиваться: посещаю занятия других воспитателей, участвую в конкурсах, чтобы прийти к своим деткам и дать им что-то новое, еще ими не изведенное, интересное. Я общаюсь

с педагогами – дошкольниками на различных сайтах и изучаю их опыт. Это очень интересно.

Считаю, что для того чтобы быть успешной в своей работе нужно

1. Слушать детей
2. Быть командой с родителями
3. Не прекращать развиваться!

Ну, а что же главное? А главное в нашей профессии – любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им каждый миг частичку своего сердца. Я думаю, мне удастся подобрать заветный ключик к каждому детскому сердечку. Важно, что они мне доверяют и с удовольствием каждый день идут в детский сад.

Я могу закончить своё сочинение словами:

«Каким быть должен воспитатель? Конечно, добрым должен быть!

Любить детей, любить ученье, свою профессию любить!

Каким быть должен воспитатель? Конечно, щедрым должен быть!

Всего себя без сожаленья он должен детям подарить!»